

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

г. Хабаровск

от 22 МАЯ 1979
Газета № . . .

ПОМОГАЕТ КИНОТЕАТР

Наше творческое содружество с кинотеатром «Октябрь» началось год тому назад. Началось, казалось бы, обычно: администрация кинотеатра стала регулярно вывешивать на территории завода тематику и план проката фильмов. Наши рабочие, хорошо теперь информированные, стали чаще бывать в «Октябре».

Затем кинотеатр выступил в не совсем обычной для себя роли — стал предоставлять нам помещение для проведения некоторых мероприятий. Здесь мы чествуем наших передовиков — победителей социалистического соревнования, встречаемся с артистами театра драмы, проводим торжественные собрания, посвященные знаменательным датам. К примеру, в честь дня 1 Мая перед одним из сеансов зал заполнили трудящиеся нашего завода, которые пришли с семьями, детьми. После торжественного собра-

ния в честь труженников завода был дан концерт, а затем показан кинофильм.

А не так давно, опять же перед началом очередного сеанса, мы чествовали победителей социалистического соревнования завода слесаря В. В. Брынцева, электрика В. И. Вершинина, бригадира газосварщиков Ф. С. Гончарука, электрогазосварщика Ф. В. Шмакова и других. На этот раз перед рабочими нашего завода и зрителями выступили женская вокальная группа Дворца культуры профсоюзов и студенты училища искусств под руководством артистов драмтеатра.

Сочетание обычных функций кинотеатра с формами клубной работы надо приветствовать.

П. ТКАЧУК,
секретарь парторганизации
авторемзавода № 2.
Хабаровск.

МАРШРУТЫ ОПЕРЕТТЫ

Период гастрольных встреч для Хабаровского театра музыкальной комедии в этом году начался рано. Еще в начале апреля часть труппы побывала в гостях у строителей Байкало - Амурской магистрали. Свои гастрольные театры начал спектаклем «Звездный час», рассказывающем о буднях мужественных строителей магистрали.

Познакомились строители магистрали с творчеством мастеров сцены и молодых артистов театра и в концертной программе, специально подготовленной для этой поездки.

В конце апреля наш коллектив побывал в Приморье. Давняя дружба и взаимная симпатия связывают театралов города Арсеньева и хабаровчан.

Почти двадцатидневные гастрольные театры в городе со-

провождались ежедневными аншлагами. Не только на сценических подмостках встречались актеры со зрителем — коллектив театра побывал с концертами на предприятиях города.

С начала мая коллектив театра вновь начал работу в родных стенах. В последний месяц весны хабаровчан и гостей города ожидала встреча с премьерным спектаклем театра «Когда муж возвращается домой...».

Этот, а также почти все спектакли года, смогут посмотреть летом жители Целинограда, Тюмени и Кургана, где проложит свои летние гастрольные маршруты Хабаровский театр музыкальной комедии.

Т. ШАФАЛОВИЧ,
зав. литературной частью
Хабаровского театра музыкальной комедии.